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COMISIÓN DE CONTROL 

 
 

 

 

El Grupo Municipal Socialista presenta la siguiente pregunta para la Comisión de 

Control del mes de marzo de 2026. 

 

PREGUNTA PARA SER CONTESTADA POR ESCRITO: 

 

¿Considera la concejala responsable en materia de Deportes que se puso en riesgo 

la seguridad de los niños y niñas que entrenaron y jugaron partidos de fútbol en el 

campo El Galán en El Sobradillo desde el 25 de noviembre de 2025 hasta el 1 de 

febrero de 2026 o, se reafirma en lo dicho por la concejala en la sesión plenaria del 

día 27 de febrero de 2026? 

 

 

En Santa Cruz de Tenerife, 6 de marzo de 2026. 

 
 

 
 

Fdo. Elena Mateo Morales 
 
 
 
 
 

EXCELENTISIMO SR. ALCALDE PRESIDENTE DEL 
EXCMO. AYUNTAMIENTO DE SANTA CRUZ DE TENERIFE 



  

  
EXCMO.AYUNTAMIE

      GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA DEL EXCELENTISIMO AYUNTAMIENTO DE SANTA CRUZ DE TENERIFE 

 

C/. Viera y Clavijo nº 46 

38001 Santa Cruz de Tenerife 

Teléfono 922.60.62.93 

gruposocialistasc@santacruzdetenerife.es  Página 1 de 1 

 

 

 
COMISIÓN DE CONTROL 

 
 

 

 

El Grupo Municipal Socialista presenta la siguiente pregunta para la Comisión de 

Control del mes de marzo de 2026. 

 

PREGUNTA PARA SER CONTESTADA POR ESCRITO: 

 

¿Qué medidas inmediatas y en qué plazos se van a solucionar las goteras, la 

humedad y la falta de ventilación del local de ensayo de la Banda Municipal (Parque 

Viera y Clavijo) para garantizar de inmediato la seguridad y salubridad, y proceder a 

la reubicación urgente de la Banda Municipal en un espacio adecuado a su actividad? 

 

 

En Santa Cruz de Tenerife, 6 de marzo de 2026. 

 
 

 
 

Fdo. Elena Mateo Morales 
 
 
 
 
 
 
 
 

EXCELENTISIMO SR. ALCALDE PRESIDENTE DEL 
EXCMO. AYUNTAMIENTO DE SANTA CRUZ DE TENERIFE 
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COMISIÓN DE CONTROL 

 
 

 

 

El Grupo Municipal Socialista presenta la siguiente pregunta para la Comisión de 

Control del mes de marzo de 2026. 

 

PREGUNTA PARA SER CONTESTADA POR ESCRITO: 

 

¿Cuáles son las fechas exactas desde el 30 de junio de 2025 hasta el 27 de febrero 

de 2026 en las que el cinemómetro de la Policía Local tomo cada una de las pruebas 

documentales que sirven de base a los procedimientos sancionadores de tráfico por 

exceso de velocidad de los vehículos? 

 

En Santa Cruz de Tenerife, 6 de marzo de 2026. 

 
 

 
 

Fdo. Elena Mateo Morales 
 
 
 
 
 
 
 
 

EXCELENTISIMO SR. ALCALDE PRESIDENTE DEL 
EXCMO. AYUNTAMIENTO DE SANTA CRUZ DE TENERIFE 
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El Grupo Municipal Socialista presenta la siguiente pregunta para la Comisión de 

Control del mes de marzo de 2026. 

 

PREGUNTA PARA SER CONTESTADA POR ESCRITO: 

 

¿Qué actuaciones tiene prevista realizar la concejalía responsable en materia de 

Servicios Públicos para depurar responsabilidades y que no vuelva a suceder, en el 

futuro y en otras licitaciones, lo acontecido en la licitación del contrato mixto del 

servicio de mantenimiento, ampliación y mejora de las zonas verdes y arbolado del 

municipio? 

 

En Santa Cruz de Tenerife, 6 de marzo de 2026. 

 
 

 
 

Fdo. Elena Mateo Morales 
 
 
 
 
 
 
 
 

EXCELENTISIMO SR. ALCALDE PRESIDENTE DEL 
EXCMO. AYUNTAMIENTO DE SANTA CRUZ DE TENERIFE 
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El Grupo Municipal Socialista presenta la siguiente pregunta para la Comisión de 

Control del mes de marzo de 2026. 

 

PREGUNTA PARA SER CONTESTADA POR ESCRITO: 

 

¿Cuántas AID se han resuelto en 2025 y en lo que va de 2026, desglosadas por mes, 

cuántas solicitudes se han recibido por mes y cuántas permanecen pendientes de 

resolución hasta la fecha? 

 

 

En Santa Cruz de Tenerife, 6 de marzo de 2026. 

 
 

 
 

Fdo. Elena Mateo Morales 
 
 
 
 
 
 

EXCELENTISIMO SR. ALCALDE PRESIDENTE DEL 
EXCMO. AYUNTAMIENTO DE SANTA CRUZ DE TENERIFE 
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El Grupo Municipal Socialista presenta la siguiente pregunta para la Comisión de 

Control del mes de marzo de 2026. 

 

PREGUNTA PARA SER CONTESTADA POR ESCRITO: 

 

A la vista de la respuesta recibida en el pleno del mes de enero de 2026 por la 

concejala con competencias delegadas en materia de atención social ¿Cuál es el 

motivo o cuáles son los motivos por los que hay 216 personas con el Servicio de Ayuda 

a Domicilio concedido y sin iniciar por parte de este ayuntamiento? 

 

 

En Santa Cruz de Tenerife, 6 de marzo de 2026. 

 
 

 
 

Fdo. Elena Mateo Morales 
 
 
 
 
 
 

EXCELENTISIMO SR. ALCALDE PRESIDENTE DEL 
EXCMO. AYUNTAMIENTO DE SANTA CRUZ DE TENERIFE 
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El Grupo Municipal Socialista presenta la siguiente pregunta para la Comisión de 

Control del mes de marzo de 2026. 

 

PREGUNTA PARA SER CONTESTADA POR ESCRITO: 

 

A la vista de la respuesta recibida en el pleno del mes de febrero de 2026 por la 

concejala con competencias delegadas en materia de atención social ¿Cuántas 

llamada al 900 111 333 se produjeron durante el año 2025 y en lo que va de 2026 

para comunicar fallecimientos ocurridos en el domicilio y qué actuaciones se llevan a 

cabo desde el área de políticas sociales tras recibir esa llamada? 

 

 

 

En Santa Cruz de Tenerife, 6 de marzo de 2026. 

 
 

 
 

Fdo. Elena Mateo Morales 
 
 
 
 
 
 

EXCELENTISIMO SR. ALCALDE PRESIDENTE DEL 
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El Grupo Municipal Socialista presenta la siguiente pregunta para la Comisión de 

Control del mes de marzo de 2026. 

 

PREGUNTA PARA SER CONTESTADA POR ESCRITO: 

 

¿Qué resultados concretos ha producido para la ciudad el trabajo realizado, desde su 

nombramiento, de la Dirección General de Transformación Urbana Santa Cruz Verde 

2030? 

 

En Santa Cruz de Tenerife, 6 de marzo de 2026. 

 
 

 
 

Fdo. Elena Mateo Morales 
 
 
 
 
 
 
 
 

EXCELENTISIMO SR. ALCALDE PRESIDENTE DEL 
EXCMO. AYUNTAMIENTO DE SANTA CRUZ DE TENERIFE 
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El Grupo Municipal Socialista presenta la siguiente pregunta para la Comisión de 

Control del mes de marzo de 2026. 

 

PREGUNTA PARA SER CONTESTADA POR ESCRITO: 

 

A la vista de la respuesta recibida en el pleno del mes de febrero de 2026 por la 

concejala con competencias delegadas en materia de atención social ¿Cuántas 

llamadas al 900 111 333 se produjeron durante el año 2025 y en lo que va de 2026 

por urgencias en el domicilio como inundaciones e incendio y qué actuaciones se 

llevan a cabo desde el área de políticas sociales tras recibir esa llamada? 

 

 

En Santa Cruz de Tenerife, 6 de marzo de 2026. 

 
 

 
 

Fdo. Elena Mateo Morales 
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El Grupo Municipal Socialista presenta la siguiente pregunta para la Comisión de 

Control del mes de marzo de 2026. 

 

PREGUNTA PARA SER CONTESTADA POR ESCRITO: 

 

¿Qué actuaciones concretas se han realizado en materia de mantenimiento, 

accesibilidad y seguridad en las playas del municipio durante el presente ejercicio? 

 

 

En Santa Cruz de Tenerife, 6 de marzo de 2026. 

 
 

 
 

Fdo. Elena Mateo Morales 
 
 
 
 
 
 
 
 

EXCELENTISIMO SR. ALCALDE PRESIDENTE DEL 
EXCMO. AYUNTAMIENTO DE SANTA CRUZ DE TENERIFE 


